



【关闭】

郑州大学第十二届博士研究生学术论坛医学分论坛在第三附属医院举行（图）

发布人：杨明 信息来源：三附院 发布日期：2017.12.15 阅读次数：15299

为提高在校研究生科研创新能力、激发创新思维，构建研究生科研成果学术交流平台，12月14日，第十二届博士研究生学术论坛医学分论坛开幕式在第三附属医院学术报告厅举办。

复旦大学附属儿科医院院长黄国英教授、北京大学第一医院妇产科主任杨慧霞教授、河南省卫生计生委巡视员黄玮、校领导谷振清、关绍康出席开幕式，党委研工部、医学科学院、东校区综合管理中心（医管办）、药学院、公共卫生学院、第一附属医院、第二附属医院、第三附属医院、第五附属医院、附属人民医院、附属肿瘤医院负责同志以及教师和研究生代表参加了活动。

副校长关绍康发表讲话。他表示，郑州大学于2017年9月20日列入国家世界一流大学建设序列，一流大学建设的首要任务就是培养拔尖创新型人才，研究生教育作为国民教育体系的顶端，是培养创新人才的主要途径，高水平的研究生教育是世界一流大学和一流学校突出特征，在一流大学建设中具有支撑作用。在“双一流”的背景下，学校正在以“服务一流、提高质量”为核心，加快一流研究生教育建设的步伐。他希望同学们不断寻求突破，为学校一流大学建设、为“健康中国”做出新的更大的贡献。

黄玮在讲话中强调，高层次、高水平的医学人才，是推动我国医药卫生事业不断壮大的有力支撑，是健康中国建设的重中之重。长期以来，河南省卫生计生委大力支持各级医疗机构人才培养、学科建设和科研创新工作，使得全省卫生行业人才培养和科学工作取得了较大进展。他要求同学们重视科研创新，凝练高水平、高层次的研究方向，为推动医疗质量和技术水平的大幅提升贡献自己的力量，为全省医疗卫生事业的发展和健康中国战略的实施作出新的更大的贡献。

本次论坛围绕“求索、启迪、创新、发展”的主题，包括大会特邀专家报告、博士研究生学术报告、专家点评、优秀论文评选等多个环节。黄国英教授和杨慧霞教授分别作了题为《新生儿先天性心脏病筛查研究和成果转化》和《生命早期发育与成年疾病的防控》的学术报告，13名博士研究生汇报了自己的学术论文，并认真解答了点评专家现场提出的问题，专家与学生之间就宣讲论文中提出的医学领域热点、难点问题进行了深入探讨。

会后，与会领导与专家参观了三附院新落成的教学楼和科研楼，并对医院教学科研工作给予了高度评价。（史艳香 供稿）



郑州大学第十二届博士研究生学术论坛医学分论坛在第三附属医院举行

兼容Internet Explorer 8+、Firefox 18+、Safari 5+、Chrome 22+、Opera 12+等浏览器
建议1024×768以上分辨率、小字体、真彩浏览